Анализ работы с обращениями граждан 
в МО «Канинский сельсовет» НАО

за I полугодие 2014 года
За I полугодие 2014 года в администрацию муниципального образования «Канинский сельсовет» НАО поступило 231 письменных обращений. 
Заявители обращались по различным вопросам.
Анализ поступившей письменной корреспонденции показывает, что за отчетный период были приняты обращения по следующим вопросам: 
Социальная сфера: возмещение расходов по абонентской плате, возмещение расходов по оплате коммунальных услуг, предоставление бесплатного горячего питания учащимся из малообеспеченных семей, о выплатах к пенсии.

Оборона, безопасность, законность: охрана правопорядка на территории МО «Канинский сельсовет» НАО

Жилищно-коммунальная сфера: о выдаче разрешения на строительство, о выдаче разрешения на ввод в эксплуатацию ИЖД, о выделении земельного участка многодетным семьям, о выделении жилья, о переводе на отдельный лицевой счет, о расторжении договора социального найма.

По всем обращениям ведется работа, предоставляются ответы заявителям.

По вопросам, решение которых не входило в компетенцию Администрации МО «Канинский сельсовет»  НАО, гражданам давались разъяснения, куда и в каком порядке им следует обращаться.
В работе с обращениями граждан Администрация МО «Канинский сельсовет» НАО руководствуются следующими нормативными правовыми актами: Федеральным законом от 02.05.2006 № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации», законом Ненецкого автономного округа № 11-оз «О дополнительных гарантиях реализации права граждан на обращения в органы государственной власти Ненецкого автономного округа и в органы местного самоуправления».

