Отчет

главы муниципального образования «Канинский сельсовет»

Ненецкого автономного округа,  о результатах деятельности

Администрации  муниципального образования «Канинский  сельсовет» Ненецкого автономного округа за 2013 год,  в том числе о решении вопросов, поставленных Советом депутатов муниципального образования
Ненецкого автономного округа


Уважаемые депутаты!

Сегодня на очередной сессии Совета депутатов поселения в соответствии с Уставом муниципального образования «Канинский сельсовет» НАО предлагаю вашему вниманию отчет о деятельности Главы и администрации муниципального образования за 2013 год.
Краткая справка по муниципальному образованию «Канинский сельсовет» Ненецкого автономного округа на 01.01.2014 г. 

Численность населения МО «Канинский сельсовет» НАО (зарегистрированных) составила 1710  человек (из них: с. Несь – 1574 чел., д. Чижа -  110 чел., д. Мгла – 26 чел.). 
За 2013 год рождаемость составила 18 чел., смертность – 13 чел., заключено 2 брака.

На территории МО «Канинский сельсовет» НАО находятся бюджетные учреждения:

· МБОУ «Средняя общеобразовательная школа с. Несь» (обучается 216 чел., 51чел. – проживают в интернате, работающих – интернат 22, школа -23, педагоги 37  чел. всего 82 чел.);
· МБОУ «Начальная общеобразовательная школа д. Чижа» (обучается  -  5 чел., работающих – 9 чел.);
· МБДОУ № 33 «Детский сад с. Несь» (посещают – 69 чел., работающих - 36 чел.);
· КУЗ НАО «Несская участковая больница» (стационар на 15 койко-мест, всего работающих – 32чел.);
· ФАП д.Чижа  – 2 работника;
· МКУ «Несский Дом народного творчества» (работающих – 17 чел.) 
· МКУ «Централизованная библиотечная система муниципального образования «Канинский сельсовет» - 15 чел.
· Администрация и Совет депутатов МО «Канинский сельсовет» - 17 чел.

Всего в бюджетной сфере занято 195 чел.
На территории МО «Канинский сельсовет» находятся предприятия:  
- СХПК НО «Канин» -136 чел. 
- СПК РК «Северный полюс» - 17 чел.
- ЖКУ «Несь» - 36 чел.
- Несское ПО – 25  чел.
-ПО «Несский пекарь» - 14 чел.
- отделения связи в с.Несь, д. Чижа, метеостанция, 2  авиаплощадки,
ветеринарный участок, отделение сбербанка РФ, 
12 индивидуальных предпринимателей.

Зарегистрировано безработных -  24 человека на 01.01.2014.
- формирование, утверждение, исполнение бюджета поселения и контроль за исполнением данного бюджета

Бюджетная политика
На 2013 год первоначальный годовой план утвержден Решением Совета депутатов МО «Канинский сельсовет» от 20.12.2012 № 53 «О местном бюджете на 2013 год» в сумме по доходам 73 101,6 тыс.руб., по расходам 73 101,6 тыс.руб. Уточненный годовой план на 2013 год утвержден Решением Совета депутатов МО «Канинский сельсовет»  от 27.12.2013 № 18  по доходам в сумме 53 763,9 тыс.руб., по расходам 55 877,1 тыс. руб., дефицит 2 113,2 тыс. руб. (источником финансирования дефицита местного бюджета являются остатки средств на счетах в органе УФК по НАО по состоянию на 01.01.2013 года).
Фактически исполнено за 2013 год:
· по доходам в сумме 52 745,3 тыс.руб. (или 98,1%) от плановых показателей, из них:  
- по налоговым и неналоговым доходам 3 579,0 тыс.руб. (или 6,8%). 
- по  безвозмездным поступлениям в сумме 49 166,3 тыс.руб. (или 93,2%).
· по расходам в сумме 52 066,5 тыс. руб. (или 93,2%) от годовых назначений, из них:
- общегосударственные вопросы в сумме 18 307,9 тыс.руб. (или 35,2%);
- национальная оборона в сумме 149,8 тыс.руб. (или 0,3%);
- национальная безопасность и правоохранительная деятельность в сумме 431,2 тыс.руб. (или 0,8%);
- национальная экономика в сумме 590,7 тыс.руб. (или 1,1%);
- жилищно-коммунальное хозяйство в сумме 11 261,6 (или 21,6%);
-образование в сумме 177,2 тыс.руб. (или 0,3%);
- культура, кинематография в сумме 17 067,6 тыс.руб. (или 32,9%);
- социальная политика в сумме 3 038,6 тыс.руб. (или 5,8%);
- физическая культура и спорт в сумме 1 041,9 тыс.руб. (или 2%).
		
Внешний контроль за формированием, утверждением и исполнением местного бюджета возложен на КСП ЗР по Соглашению "О передаче Контрольно-счетной палате Заполярного района полномочий контрольно-счетного органа муниципального образования "Канинский сельсовет" НАО" от 29.12.2011 года для осуществления внешнего муниципального финансового контроля;
04.04.2013 года - Контрольно-ревизионная комиссия МО «Канинский сельсовет» с привлечением специалистов Контрольно-счетной палаты Заполярного района провела проверку исполнения местного бюджета МО «Канинский сельсовет» за 2012 год. Указаны замечания и рекомендации по их устранению. Все замечания приняты к сведению, ведется работа по их устранению.
13.06.2013 года - Контрольно-ревизионная комиссия МО «Канинский сельсовет» с привлечением специалистов Контрольно-счетной палаты Заполярного района провела проверку исполнения местного бюджета МО «Канинский сельсовет» за 1 квартал 2013 года. Указаны замечания и рекомендации по их устранению. Все замечания приняты к сведению, ведется работа по их устранению.
14.08.2013 года - Контрольно-ревизионная комиссия МО «Канинский сельсовет» с привлечением специалистов Контрольно-счетной палаты Заполярного района провела проверку исполнения местного бюджета МО «Канинский сельсовет» за 1 полугодие 2013 года. Указаны замечания и рекомендации по их устранению. Все замечания приняты к сведению, ведется работа по их устранению.
15.11.2013 года - Контрольно-ревизионная комиссия МО «Канинский сельсовет» с привлечением специалистов Контрольно-счетной палаты Заполярного района провела проверку исполнения местного бюджета МО «Канинский сельсовет» за 9 месяцев 2013 года. Указаны замечания и рекомендации по их устранению. Все замечания приняты к сведению, ведется работа по их устранению.
16.12.2013 года - Контрольно-ревизионная комиссия МО «Канинский сельсовет» с привлечением специалистов Контрольно-счетной палаты Заполярного района провела проверку формирования местного бюджета МО «Канинский сельсовет» за 2014 год. 



-  организация в границах поселения электро-, тепло-, газо- и водоснабжения населения, водоотведения, снабжения населения топливом в пределах полномочий, установленных законодательством Российской Федерации;
В навигацию 2013 года завезено каменного угля 3953,3 тонн (Несь),  116 тонн (Чижа), дров  1731,1 куб.м.  (Несь), 349 куб.м.  (Чижа), 728 тонн дизельного топлива (Несь), 79,9 тонн дизельного топлива (Чижа).
В ЖКУ «Несь» поступил трактор «Агромаш 90 ТГ», трактор Т-170, самосвал Урал, машина Урал для подвоза воды, емкость ЦПФ. 
 В 2013 году финансировались из окружного бюджета расходы по оказанию банных услуг для лиц пожилого возраста в размере 72 000 рублей.

- обеспечение проживающих в поселении и нуждающихся в улучшении жилищных условий нуждающихся граждан жилыми помещениями, организация строительства и содержания муниципального жилищного фонда, создание условий для жилищного строительства, осуществление муниципального жилищного контроля, а также иных полномочий органов местного самоуправления в соответствии с жилищным законодательством;
По состоянию на 01.01. 2014  года в общей очереди нуждающихся в улучшении жилищных условий по МО «Канинский сельсовет» НАО состоит 71 семья, из них 16 семей состоят в очереди нуждающихся в жилых помещениях по социальному найму. 
2 семьи сняты с учета в связи с выделением субсидии на строительство индивидуальных жилых домов.
- обеспечение первичных мер пожарной безопасности в границах населенных пунктов поселения;
В  2013 году Администрацией  МР «Заполярный район» была приобретена пожарная помпа повышенной мощности VG -20\100 «Гейзер» с  комплектом пожарно-технического вооружения для  нужд МО «Канинский сельсовет» НАО,  в зимний период содержатся пожарные проруби и пожарные колодцы. 
В течение года распространяются памятки о пожарной безопасности.  С наступлением пожароопасного периода в муниципальном образовании был введен особый противопожарный режим.
В период праздников организовывались совместные дежурства членов ДНД, сотрудников Администрации МО и УУП УМВД России по НАО Михайлова А.В., проводились проверки мест проживания асоциального населения на предмет соблюдения требований противопожарной безопасности. 
 
создание условий для организации досуга и обеспечения жителей поселения услугами организаций культуры
В 2013 году на территории МО работали муниципальное казенное учреждение «Несский Дом народного творчества» с филиалом в д. Чижа и  муниципальное казенное учреждение «Централизованная библиотечная система».

За 2013 год коллективом Дома Народного творчества проведено 103 культурно-досуговых мероприятий, 95 дискотек и танцевальных вечеров, в том числе зимние национальные состязания  « Канин Мэбета», которые посетили 9 529 человек. Работали 23 клубных формирования, в которых постоянно занимается 333 человека. Работники и творческие коллективы приняли  участие практически во всех мероприятиях, проводимых как Управлением Культуры НАО,  так и  Заполярным районом.  В течение года за счет средств, предусмотренных целевыми программами, творческие коллективы «Родвужъяс», «Сава не », «Ивановы дочки»  выезжали за пределы муниципального образования для участия в мероприятиях различного уровня.  Участница кружка «Художественное слово» приняла участие во всероссийском этапе конкурса юных чтецов «Живая классика» для этого выезжала в г. Санк-Петербург.
Дом народного творчества занял I место в окружном конкурсе на получение денежного поощрения лучшими муниципальными учреждениями культуры, находящимися на территориях сельских поселений НАО.
Руководитель кружка декоративно-прикладного творчества принимала участие в VIII международной выставке-ярмарке «Сокровища Севера», награждена грамотой  от Администрации Заполярного района.
организация библиотечного обслуживания населения, комплектование и обеспечение сохранности библиотечных фондов библиотек поселения;
 По  МКУ «ЦБС МО «Канинский сельсовет» НАО за 2013 год статистика такова: количество пользователей - 1128 человек, посещений – 9160, книговыдача составила  в с.Несь  27667. Книжный фонд  МКУ «ЦБС МО «Канинский сельсовет» НАО на 31.12.2014 составил 25513 книг. Количество проведенных мероприятий 75.
В рамках ДЦП «Сохранение и развитие культуры муниципального района «Заполярный район» НАО на 2011-2015 годы» за счёт средств окружного бюджета (ЦСР 5229001) запланировано 144,0 тыс. рублей, исполнено 144,0 тыс. рублей или 100% от годовых назначений, за счёт средств районного бюджета (ЦСР 5229002) запланировано 16,0 тыс. рублей, исполнено 16,0 тыс. рублей или 100% от годовых назначений, приобретены книги для пополнения библиотечного фонда в с. Несь и д.Чижа в количестве 800 штук, за счет средств федерального бюджета – 5 экземпляров.

В 2013 году за счет средств, полученных из федерального и районного бюджетов, приобретено 805 книг а сумму 173 600, 00 рублей. 
Материально-техническая база в 2013 году не обновлялась. 

обеспечение условий для развития на территории поселения физической культуры и массового спорта, организация проведения официальных физкультурно-оздоровительных и спортивных мероприятий поселения;
В 2013 году спортивно-массовая работа заключалась в организации и проведении спортивных секций по волейболу для молодежи села. Спортивные секции проводились 3 раза в неделю.
Команда молодежи муниципального образования в I квартале 2013 года приняли участие в  Федорковские игры (волейбол) (февраль), Кузинские гонки (март),  VI межмуниципальная спартакиада в д. Коткино  (март).
Всего на спортивно-массовую работу было потрачено 68,5 тыс. рублей.
Социальный блок, работа с населением

 Специалистами администрации оказывалась помощь населению в оформлении первичных документов для получения различных социальных выплат. В 2013 году поступило 102 индивидуальных обращения граждан. В основном жители обращаются с жилищными проблемами и оказанием материальной помощи. Так комиссией по социальным вопросам были рассмотрены заявления и 38 жителям оказана материальная помощь в размере 386000 рублей. В 2013 продолжил работу клуб пенсионеров.
Населению оказывались услуги: выдано справок 1540, совершено нотариальных действий 1842, подано обращений в ОФМС 143, ЗАГС – 29
     На средства по молодежной политике и спорту были  заключены договора с организатором по молодежной политике и руководителем волейбольной секции.
По молодежной политике финансировались 2 мероприятия. 

- организация сбора и вывоза бытовых отходов и мусора;
В течение всего года администрацией МО оплачивались работы по содержанию существующей свалки и поддержанию чистоты в населенных пунктах.
В рамках МЦП «Поддержка муниципальных образований по развитию инженерной инфраструктуры в сфере с обращения с отходами производства и потребления на территории муниципального образования «Муниципальный район «Заполярный район» на 2012-2014 годы» за счёт средств районного бюджета по вывозу несанкционированных свалок к месту складирования и утилизации бытовых отходов запланировано 446,1 тыс. рублей, исполнено 446,1 тыс. рублей или 100% от годовых назначений. Оплачены транспортные услуги по планировке свалки для вывоза и утилизации ТБО (договор на выполнение работ, оказание услуг №2013/РУ187 от 20.05.2013 с МП ЗР «Севержилкомсервис»), приобретены сетка рабица и доска обрезная для ограждения свалки под складирование и утилизацию ТБО.
Благоустройство территории
В рамках благоустройства населенных пунктов в МО «Канинский сельсовет» проложено порядка 1 104   погонных метров мостовых в с. Несь, проводилась текущая отсыпка дорог, проводится плановая замена уличных светильников. 
В рамках МЦП «Социальное развитие села на территории МО " Муниципальный район "Заполярный район" на 2009-2015 годы» бюджетные ассигнования утверждены на год в сумме 3 885,7 тыс. рублей, фактически исполнено 3 577,1 тыс. рублей или 92% от годовых назначений, в т.ч.:
1. На строительство деревянных тротуаров при плане 2 210,5 тыс. рублей, исполнено 2 210,5 тыс. рублей, экономия по итогам проведенных электронных торгов, в т.ч.:

· МК № 0184300000413000100-0195362-01 от 03.06.2013 года на сумму 429,8 тыс. рублей, работы выполнены и оплачены в полном объеме;
· МК № 0184300000412000082-0195362-01 от 23.04.12  на сумму 1 391,3 тыс. рублей, работы выполнены в полном объеме; 
· МК № 0184300000413000170-0195362-01 от 03.10.2013 года на сумму 389,4 тыс. рублей, работы выполнены и оплачены в полном объеме;

2. На поставку и монтаж ограждения металлического при плане 802,3 тыс. рублей, исполнено 557,8 тыс. рублей, неисполнения муниципального контракта в сумме 244,5 тыс. рублей, в т.ч.:

· МК № 0184300000413000162-0195362-01 от 14.07.2013 года на сумму 557,8 тыс. рублей, работы выполнены и оплачены в полном объеме;
· МК № 0184300000413000073-0195362-01 от 03.05.2013 года на сумму 244,5 тыс. рублей, срок выполнения работ до 30.11.2013 года, контракт не исполнен, подрядчику направлена претензия, по истечении 30 дней оставлена без ответа. В январе 2014 года Администрация муниципального образования направила исковое заявление в суд о расторжении контракта и взимании неустойки.

3. На ремонт тротуаров в с. Несь  при плане 519,1 тыс. рублей, исполнено 519,1 тыс. рублей, в т.ч.:

· МК №0184300000413000102-0195362-01 от 03.06.2013 года на сумму 87,8 тыс. рублей, работы выполнены и оплачены в полном объеме;
· МК № 0184300000413000101-0195362-01 от 03.06.  на сумму 431,3 тыс. рублей, работы выполнены и оплачены в полном объеме;

4. На ремонт пешеходного перехода через ручей Дикуша при плане 353,8 тыс. рублей, исполнен в сумме 289,7 тыс. рублей или 81,9%, экономия по итогам проведенных электронных торгов 
· МК № 0184300000413000194-0195362-01 от 02.08.13. на сумму 289,7 тыс. рублей, работы выполнены в полном объеме.
В рамках МЦП «Развитие транспортной инфраструктуры в муниципальном образовании «Муниципальный район «Заполярный район» на 2012-2014 годы» за счёт средств районного бюджета на осуществление полномочий муниципального района по созданию условий для предоставления транспортных услуг населению и организации транспортного обслуживания населения между поселениями в границах муниципального района запланировано на год 365,3 тыс. рублей, исполнено 301,0 тыс. рублей или 82,4% от годовых назначений (экономия 64,3 тыс. рублей вернули в район). Произведены расходы по транспортным услугам (укатка ВПП с. Несь и д.Чижа, вырыта дренажная канава на ВПП д.Чижа), по оплате договоров ГПХ (покос травы, засыпка колейности, ремонт и покраска конусов на ВПП), по приобретению материалов для ремонта конусов на ВПП д.Чижа. Оплата произведена согласно актов выполненных работ, в связи с чем образовалась экономия по транспортным услугам (11,2 тыс. рублей) и по прочим услугам (36,7 тыс. рублей). По приобретению радиостанций экономия 16,4 тыс. рублей, основные средства в текущем году не приобретались, т.к. были закуплены в 2012 году.
Произведены работы по скашиванию травы территории памятника погибшим воинам в с.Несь.

- утверждение генеральных планов поселения, правил землепользования и застройки, утверждение подготовленной на основе генеральных планов поселения документации по планировке территории, выдача разрешений на строительство (за исключением случаев, предусмотренных Градостроительным кодексом Российской Федерации, иными федеральными законами), разрешений на ввод объектов в эксплуатацию при осуществлении строительства, реконструкции объектов капитального строительства, расположенных на территории поселения, утверждение местных нормативов градостроительного проектирования поселений, резервирование земель и изъятие, в том числе путем выкупа, земельных участков в границах поселения для муниципальных нужд, осуществление муниципального земельного контроля за использованием земель поселения;
В 2013 году  продолжается строительство, в течение года было выдано 6 разрешений на строительство, оформлено 7 актов ввода в эксплуатацию, общая площадь 482,9 м.кв.
В том числе в конце 2013 года в с. Несь была построена мачта  для телерадиовещания в рамках исполнения федеральной целевой программы и  в тестовом режиме начато вещание 10 телевизионных каналов в цифровом качестве. 
В течение 2013 года  осуществлено     мероприятия  муниципального земельного контроля за использованием земель поселения не осуществлялись.

Для информации: 
выполнено 1842 нотариальных действий. Проведено 4 заседания  жилищно-бытовой комиссии. Гражданами приватизированы 1 жилое  помещение.

В 2013  году были изготовлены технические паспорта на 2 муниципальных объекта, зарегистрировано в собственность 2 объекта, в том числе 2 земельных участка.
В течение года специалистами администрации подготовлено и выдано  1540   различных справок, количество входящей корреспонденции –   990   , исходящей – 1122.
МР «Заполярным район» в 2013 году поставлено на кадастровый учет 20 зем. участков. 
 
