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ОФИЦИАЛЬНО 


РЕЗУЛЬТАТЫ ПРОВЕДЕНИЯ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ
ПО ОТЧЕТУ ОБ ИСПОЛНЕНИИ БЮДЖЕТА АДМИНИСТРАЦИИ
МО «КАНИНСКИЙ СЕЛЬСОВЕТ»
НЕНЕЦКОГО АВТОНОМНОГО ОКРУГА ЗА 2011 ГОД

В соответствии с п. 5 ч. 8 Положения от 30.12.2005 г. № 38 «О порядке организации проведения публичных слушаний в муниципальном образовании «Канинский сельсовет» Ненецкого автономного округа», Совет депутатов МО «Канинский сельсовет» НАО сообщает, что публичные слушания по отчету об исполнении бюджета муниципального образования «Канинский сельсовет» Ненецкого автономного округа за 2011 год состоялись 15 марта 2012 года в здании МКУ Несский Дом народного творчества, начало слушаний 17:00 часов, окончание 17:30.  Решение «О назначении публичных слушаний по о проекте Решения «Об исполнении бюджета МО «Канинский сельсовет» НАО за 2011 год» был одобрен на сорок четвертой сессии двадцать пятого созыва Совета депутатов МО «Канинский сельсовет» НАО 28 февраля 2012 года № 13. Принятый проект был опубликован в информационном бюллетене «Канинский вестник» 2 марта 2012 года № 7.
В обсуждении муниципального правового акта приняло участие 27 жителей муниципального образования «Канинский сельсовет» Ненецкого автономного округа. Председательствовал Коткин Борис Николаевич – Глава МО «Канинский сельсовет» Ненецкого автономного округа, секретарем была избрана Золотых Владислава Тимофеевна.
В ходе публичных слушаний вопросов и предложений по обсуждению отчета об исполнении бюджета МО «Канинский сельсовет» Ненецкого автономного округа за 2011 год не поступило.



Глава МО «Канинский сельсовет» НАО                                                                 Б.Н. Коткин
















Информационный бюллетень № 8 от 16.03.2012. Издатель: Администрация и Совет депутатов муниципального образования «Канинский сельсовет» НАО. Ненецкий автономный округ село Несь, ул. Набережная, 20. Редактор Золотых В.Т.  
Тираж 30 экз. Бесплатно. Отпечатан на принтере Администрации МО «Канинский сельсовет» НАО.


1

image1.gif




