



№ 3 от 28.01.2022

Уважаемые жители!

           Администрация МО «Канинский сельсовет» НАО просит Вас ознакомиться с проектами по поддержке местных инициатив, планируемых к реализации в 2022 году. Просим вас высказать свое мнение, предложения и замечания путем заполнения опросного листа в Администрации МО «Канинский сельсовет» НАО, либо у волонтеров. Свои предложения просим направлять на электронный адрес amokaninskiy@mail.ru до 05 февраля 2022 года.

Проект №1. «Устройство деревянных тротуаров в д. Чижа НАО» 
Местность, где находится деревня Чижа – болотистая. Три ряда домов вытянулись вдоль берега реки Чижа, образуя всего две улицы: Набережная и Бармина. Учитывая тот факт, что деревня Чижа находится на болоте, без тротуаров в населенном пункте не обойтись. Деревня имеет большую протяженность, многие тротуары пришли в негодность, поэтому возникла потребность в ремонте 500 метров пешеходных зон. В 2021 году в д. Чижа появились новые социально-значимые объекты: фельдшерско-акушерский пункт и водоподготовительная установка для обеспечения жителей чистой питьевой водой, потребность в обустройстве пешеходных маршрутов возросла. Необходимо обеспечить пешеходов высоким уровнем безопасности и комфорта. В целях обеспечения безопасности здоровья и жизни жителей села необходимо организовать пешеходные тротуары по улице Набережная и Бармина. Юридические лица и жители не только вкладывают денежные средства в проект, но и вносят неденежный вклад: путем изготовления и установки скамей на указанных улицах. 
Обязательным условием участия в конкурсе является софинансирование проекта со стороны граждан и юридических лиц.


Проект № 2. «Обустройство проезда в с. Несь НАО по ул. Колхозная железобетонными плитами (III этап)»
Улицы с. Несь представляют собой проезды из суглинистой почвы. Построить дороги, соответствующие нормативам, через   населенный пункт не представляется возможным в связи с очень плотной застройкой. Но отсутствие дорог не является препятствием для жителей, чтобы использовать транспортные средства. Люди ездят на внедорожниках, машинах высокой проходимости и т.п. Вследствие чего имеющиеся проезды «разбиты», улицы выглядят неухоженными. Обустройство выбранного проезда обусловлено тем, что на ул. Колхозная располагаются учреждения и организации, а также объекты, занимающиеся торговой деятельностью, такие как,  МФЦ, Сбербанк, Администрация МО «Канинский сельсовет» НАО, библиотека, 2 магазина. Ежедневно десятки граждан на личной технике проезжают по данному участку. В настоящее время существует острая необходимость в благоустройстве указанного участка улицы Колхозная. В прошлых 2020- 2021 годах удалось оборудовать часть указанной улицы железобетонными плитами в рамках проекта по поддержке местных инициатив, это вызвало  одобрение со стороны жителей села. В текущем году необходимо продолжить начатую работу, это подтверждают многочисленные обращения граждан.
Обязательным условием участия в конкурсе является софинансирование проекта со стороны граждан и юридических лиц.

Проект № 3. «Освещенное село- безопасное село. (Приобретение и установка уличных светильников в с. Несь НАО.»

Световая среда имеет огромное значение для комфортной жизни на территории, безопасности движения на транспорте. Очень важно, чтобы улицы были освещены качественно. Для создания условий нормальной жизни людей необходимо освещение прилегающих к жилым домам улиц: Юбилейная, Ягодная, Колхозная, Тундровая, Школьная, Молодежная, Новоселов, Советская, пер. Лахтенный, на которых уличное освещение не функционирует (большая часть светильников вышла из строя), что негативно влияет на качество жизни граждан. В темное время суток проведение прогулочных и игровых мероприятий на дворовых территориях для несовершеннолетних практически невозможно, а в условиях севера, зимой темнеет уже после 15.00 час., что еще более усугубляет ситуацию. На указанных улицах, на которых предлагается реализовать проект, находятся социально значимые объекты села. Во время реализации проекта будут приобретены 70 современных светодиодных светильников АРХ- Street 80, имеющих широкую боковую линзу, позволяющей раскрываться световому потоку под углом до 160o. Установленное новое уличное освещение на указанной территории будет соответствовать современным стандартам, оно долговечное и  энергосберегающее. Что позволит сократить затраты бюджета сельского поселения в несколько раз. Уличное освещение будет подаваться в течении темного времени суток, а не по графику. Что позволит решить сразу несколько проблем, связанных с плохим уличным освещением. 
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