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Уважаемые жители!

           Администрация СП «Канинский сельсовет» ЗР НАО просит Вас ознакомиться с проектом по поддержке местных инициатив, планируемого к реализации в 2024 году. Просим вас высказать свое мнение, предложения и замечания путем заполнения опросного листа в Администрации СП «Канинский сельсовет» ЗР НАО, либо у волонтеров. Свои предложения просим направлять на электронный адрес amokaninskiy@mail.ru до 8 февраля 2023 года.

Проект «Устройство покрытия участка проезда дома №1 до дома № 4 по ул. Молодёжная в с. Несь   железобетонными плитами в Сельском поселении «Канинский сельсовет» ЗР НАО». 
Улицы с. Несь представляют собой проезды из суглинистой почвы. Построить дороги, соответствующие нормативам, через   населенный пункт не представляется возможным в связи с очень плотной застройкой. Но отсутствие дорог не является препятствием для жителей, чтобы использовать транспортные средства. Люди ездят на внедорожниках, машинах высокой проходимости и т.п. Вследствие чего имеющиеся проезды «разбиты», улицы выглядят неухоженными. Ежедневно десятки жителей из района Комарово на личной технике проезжают по ул.Новосёлов и Молодёжная добираясь до центра с. Несь, где располагаются все социально-значимые объекты. В настоящее время существует острая необходимость в благоустройстве указанного участка улицы Молодёжная. В прошлые  годы (2020-2022г.г.)  удалось оборудовать часть центральных  улиц села  железобетонными плитами в рамках проектов по поддержке местных инициатив, это вызвало  одобрение со стороны жителей села. В текущем году необходимо продолжить начатую работу, это подтверждают многочисленные обращения граждан. Данный участок является выездом на общую дорогу («бетонку») с твёрдым покрытием. На обозначенном участке предусмотрена водоотводная канава во избежание подтопления улицы и прилегающих земельных участков. При реализации проекта один из самых густо заселенных районов села будет соединен проездом с твердым покрытием с центральной частью села. Таким образом, в дальнейшем можно развивать данное направление и благоустраивать улицу Молодежную, являющуюся одной из самых длинных улиц села, на которой проживает большая часть жителей.
Обязательным условием участия в конкурсе является софинансирование проекта со стороны граждан и юридических лиц.
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