

№ 11 от 03.05.2024

Уважаемые жители!

           Администрация СП «Канинский сельсовет» ЗР НАО просит Вас ознакомиться с проектом по поддержке местных инициатив, планируемого к реализации в 2024 году. Просим вас высказать свое мнение, предложения и замечания путем заполнения опросного листа в Администрации СП «Канинский сельсовет» ЗР НАО, либо у волонтеров. Свои предложения просим направлять на электронный адрес amokaninskiy@mail.ru до 12 мая 2024 года.

Проект «Устройство дренажной системы по ул. Советская, Колхозная, Профсоюзная, Механизаторов, Набережная в с. Несь   в Сельском поселении «Канинский сельсовет» ЗР НАО».
Улицы с. Несь представляют собой проезды из суглинистой почвы. После выпадения осадков (дождя) вода скапливается, образуя лужи либо заболоченные участки. Решение проблемы видится в устройстве дренажной системы: прокладке дренажных труб ПНД в фильтре из кокосового волокна, засыпка щебнем и грунтом  указанных труб, выведение труб в места для стока воды и устройство смотровых колодцев.
Указанные системы дренажа планируются установить в центральной части села: от дома № 7 по ул. Советская  через ул. Колхозная и до дома № 1 по ул. Профсоюзная. А также от дома № 14 до дома № 11 по ул. Набережная. Таким образом, будет обеспечено осушение части села, где располагаются объекты, которыми жители пользуются ежедневно: МФЦ, Сбербанк, администрация СП «Канинский сельсовет» ЗР НАО, библиотека, магазин-пекарня, продовольственный магазин.   Таким образом, в дальнейшем можно развивать данное направление и благоустраиватьдругие улицы села.
Обязательным условием участия в конкурсе является софинансирование проекта со стороны граждан и юридических лиц.
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