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Вопрос: Относится ли организация к субъектам малого предпринимательства, если:
- выручка за год (без НДС) составляет менее 400 млн руб.;
- средняя численность работников составляет более 100 человек;
- в уставном капитале данного юридического лица нет долей Российской Федерации, субъектов Российской Федерации, муниципальных образований, других юридических лиц?

Ответ: Если у организации, в уставном капитале которой отсутствуют доли других юридических лиц и доли участия РФ, субъектов Российской Федерации, муниципальных образований, выручка за год (без НДС) составляет менее 400 млн руб. и средняя численность работников - более ста человек, то данная организация относится к категории средних предприятий.

Обоснование: Понятие субъектов малого предпринимательства дано в Федеральном законе от 24.07.2007 N 209-ФЗ "О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации" (далее - Закон N 209-ФЗ). Под субъектами малого и среднего предпринимательства понимаются хозяйствующие субъекты (юридические лица и индивидуальные предприниматели), отнесенные в соответствии с условиями, установленными Законом N 209-ФЗ, к малым предприятиям, в том числе к микропредприятиям, и средним предприятиям (п. 1 ст. 3 Закона N 209-ФЗ).
Критерии, определяющие субъектов малого и среднего предпринимательства, установлены в ст. 4 Закона N 209-ФЗ.
К субъектам малого и среднего предпринимательства относятся в том числе коммерческие организации, соответствующие следующим условиям:
1) для юридических лиц - суммарная доля участия Российской Федерации, субъектов Российской Федерации, муниципальных образований, иностранных юридических лиц, иностранных граждан, общественных и религиозных организаций (объединений), благотворительных и иных фондов в уставном (складочном) капитале (паевом фонде) указанных юридических лиц не должна превышать двадцать пять процентов (за исключением активов акционерных инвестиционных фондов и закрытых паевых инвестиционных фондов), доля участия, принадлежащая одному или нескольким юридическим лицам, не являющимся субъектами малого и среднего предпринимательства, не должна превышать двадцать пять процентов (данное ограничение не распространяется на хозяйственные общества, деятельность которых заключается в практическом применении (внедрении) результатов интеллектуальной деятельности (программ для электронных вычислительных машин, баз данных, изобретений, полезных моделей, промышленных образцов, селекционных достижений, топологий интегральных микросхем, секретов производства (ноу-хау)), исключительные права на которые принадлежат учредителям (участникам) таких хозяйственных обществ - бюджетным научным учреждениям или созданным государственными академиями наук научным учреждениям либо бюджетным образовательным учреждениям высшего профессионального образования или созданным государственными академиями наук образовательным учреждениям высшего профессионального образования);
2) выручка от реализации товаров (работ, услуг) без учета НДС или балансовая стоимость активов (остаточная стоимость основных средств и нематериальных активов) за предшествующий календарный год составляет не более 400 млн руб. (п. 1 Постановления Правительства РФ от 22.07.2008 N 556 "О предельных значениях выручки от реализации товаров (работ, услуг) для каждой категории субъектов малого и среднего предпринимательства");
3) средняя численность работников за предшествующий календарный год не должна превышать следующие предельные значения средней численности работников для каждой категории субъектов малого и среднего предпринимательства:
а) от ста одного до двухсот пятидесяти человек включительно для средних предприятий;
б) до ста человек включительно для малых предприятий; среди малых предприятий выделяются микропредприятия - до пятнадцати человек.
Категория субъекта малого или среднего предпринимательства определяется в соответствии с наибольшим по значению условием, установленным выше.
Категория субъекта малого или среднего предпринимательства изменяется только в случае, если предельные значения выше или ниже вышеуказанных предельных значений в течение двух календарных лет, следующих один за другим.
Также необходимо учитывать, что средняя численность работников микропредприятия, малого предприятия или среднего предприятия за календарный год определяется с учетом всех его работников, в том числе работников, работающих по гражданско-правовым договорам или по совместительству с учетом реально отработанного времени, работников представительств, филиалов и других обособленных подразделений указанных микропредприятия, малого предприятия или среднего предприятия.
Таким образом, если выручка не превышает установленный лимит, а средняя численность работников больше ста человек, организация не относится к субъектам малого предпринимательства. Иными словами, у малого предприятия оба ограничения (по выручке и численности) должны соблюдаться одновременно. Организация в данном случае будет относиться к категории субъектов среднего предпринимательства.
При этом категория субъекта малого предпринимательства меняется, если каждый год из двух лет подряд происходит снижение или превышение предельных значений. Фактически это означает, что если по итогам 2009 г. организация в 2010 г. признавалась субъектом малого предпринимательства, а показатели 2010 г. превысили установленные ограничения, то в 2011 г. предприятие не утрачивает своего статуса и по-прежнему относится к малым. Если в 2011 г. предельные значения численности и выручки не будут превышены, то в 2012 г. у организации остается статус малого предприятия. В противном случае (если ограничения не соблюдаются в течение двух лет подряд - 2010 и 2011 гг.) организация утрачивает статус малого субъекта. Аналогичное правило действует и в отношении возврата в ряды малых предприятий (то есть для приобретения утраченного статуса субъекта малого предпринимательства необходимо, чтобы лимиты выручки и числа занятых работников соблюдались на протяжении двух лет подряд).
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